

国庆中秋假期游泉州古城

建议将车辆停放至外围停车场

早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员赵美缘)今年国庆中秋8天假期即将到来,群众出行意愿强烈,预计泉州客货流量将明显增长,加之近期降雨较多,恶劣天气频发,各类交通安全风险突出,道路交通安全管理任务艰巨。

近日,泉州交警发布2025年国庆中秋假期道路交通安全出行提示,提醒广大市民,假期出行请注意天气变化,提前规划行程,使用导航软件,尽量错峰避堵,安全文明出行。

国庆中秋假期期间,鲤城古城文旅

活动精彩纷呈,钟楼、西街、开元寺等景点将迎来客流高峰。为保障大家出行顺畅安全,鲤城交警提前部署交通管控方案,对辖区相关路段实施交通限制措施。(详见9月26日早报A04版)

国庆游泉州古城,推荐市民、游客

将车辆停放至外围停车场,选择公交、古城“小白”电瓶车、公共自行车或步行游览,避免核心区拥堵。古城将有3条免费旅游接驳专线,带您实现两个“10分钟”便捷体验——“出高速10分钟到换乘点、换乘10分钟到核心景区”。

<<<上接A03版

三大玩法享受泉州慢生活

联名款拖鞋领取攻略来了



威远楼寻“拖”记:巨型气模拍不停



漫游车巡游记:博饼赢“全福袋”



地标拍档挑战赛: 拖鞋与古建同框

早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员曾世彬 文/图)这个国庆中秋假期,泉州市文旅局准备了上万份“漫游好礼”,其中包括联名款拖鞋、泉州“好吃包”、文创巾解鸭等。市民游客可通过以下方式参与:

漫游车博饼互动。每天17:00—20:00,在泉州中山路教堂、花巷、金

鱼巷口,会驶来满载惊喜的“慢生活漫游车”,游客出示车票、机票或景点门票,即可参与闽南传统博饼活动,有机会赢取联名拖鞋、泉州“好吃包”等礼品。

创意合照兑礼。在泉州威远楼前广场与巨型拖鞋气模创意合照,在微博上带话题#泉州不赶路

旅行指南# #国庆来泉州 漫游慢生活#, 并且@海丝泉州文旅之声发布,可兑换漫游大礼包。

完成地标打卡任务。领取定制亚克力拖鞋小挂件后,前往钟楼、开元寺、天后宫、泉州府文庙等地标拍摄创意照片,在微博上带话题分享即可获得漫游大礼包。

入泉游客专享。通过泉州动车站、泉州晋江国际机场入泉的游客,凭票证并在“一部手机游泉州”小程序注册后,可于10月1日至8日每天9:00—18:00在动车站出口或机场5号登机口附近免费参与博饼活动,赢取联名拖鞋、木偶戏票等礼品。

宋元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA



低碳生活 节能减耗
绿色时尚 美好城市

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

泉州晚报社宣
泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通